

我区法治宣讲进校园活动获好评

本报讯(陈洁 严秀玉)日前,盐都检察院联合区“夕阳红”法治宣传队走进辖区23所中学,为1.9万余名师生、500余名家长代表作“不碰教育惩戒红线,争做遵纪守法少年”主题法治讲座。

“影片中这几名同学在课堂上的表现对不对?老师对他们的处理方式有没有不妥的地方?”讲座伊始,检察官通过一部影片将同学们带入课题中,对同学们应怎么遵守校纪校规、老师如何正确行使教育惩戒权进行初步讲解。

紧接着,检察官和法治宣传队老同志结合前期调研中发现的常见违规违纪行为,为大家详细

讲解了《中小学教育惩戒规则(试行)》中的六类教育惩戒范围及三类教育惩戒措施,保障和规范学校、老师依法履行教育管理职责。同时,对《预防未成年人犯罪法》中的不良行为及严重不良行为进行讲解,教育引导同学们自觉遵守法律法规、校纪校规,争做时代新人。

此次法治宣讲进校园活动受到了学校、学生及家长的一致好评。大家表示,跳出传统说教模式,通过大量的案例说法,结合视频讲解、课堂互动,让大家有了更加浓厚的学习兴趣学习法律知识,进一步推进了平安法治校园建设。

区审计局强化网络安全和信息化建设审计

本报讯(杨树群 朱秀琳)今年以来,区审计局高度重视网络安全和信息化建设审计工作,认真组织实施,取得了较好成效。

该局指定局信息办进行专门部署,提出具体审计要求,明确规范化操作流程,积极指导开展审计工作。同时,该局密切部门联系,做好审前调查,要求审计人员与被

审计单位做好沟通协调,实地查看预算部门的网络安全和信息化建设情况,通过座谈、查阅文档、观察系统演示、检查财务资料和业务资料等方式,对网络和信息系统的安全性、可靠性及建立健全、严格落实网络安全制度和责任制情况进行深入核查,发挥好审计对网络安全的监督作用。

区退协深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 薛蔚)12月17日上午,区退休干部协会召开学习贯彻党的十九届六中全会精神座谈会,完整、准确、全面、系统学习领会习近平总书记重要讲话精神和全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》精神。

活动现场,大家结合自身实

际,深入交流学习的心得体会,对全会精神内涵有了更加深刻的认识和理解。大家纷纷表示,要进一步在学原文上下功夫,在宣传宣讲上做表率,在奉献余热上争主动,融会贯通运用党的百年奋斗历史经验,为推动我区各项事业发展贡献余热,再立新功。



日前,盐都区新时代文明实践志愿服务总队艺术演出队为大纵湖旅游度假区平湖居委会居民送上了一场古装淮剧,精彩的演出让大家看得津津有味,在自己家门口过了一把“戏瘾”。图为演出现场。 刘庆宝 摄

关于在全区范围内开通生态环境保护问题 投诉举报热线的公告

为深入打好污染防治攻坚战,扎实做好全区生态环境保护工作,进一步畅通投诉举报渠道,积极解决发生在群众身边的生态环境问题,经研究,决定开通群众投诉举报热线,现将有关事项公告如下。

- 一、受理范围
发生在盐都区范围内的相关生态环境问题。
- 二、举报渠道
电话:17712506095、0515—88512369(24小时);
传真:0515—88370122;
邮箱:ydhb12369@163.com;
地址:盐城市东进西路潘黄街道兆泉商务中心12楼盐城市盐都生态环境局。

请广大人民群众积极反映大气、水、土壤、噪声等生态环境问题,对违法行为进行举报。我们将严格保密举报人员信息。凡企事业单位或者其他生产经营者存在生态环境违法违规行为,一经查实并予以处罚的,将按相关规定奖励举报人。

盐都区打好污染防治攻坚战指挥部办公室
2021年12月21日

学富镇:进位争先不动摇 全力打好收官战

本报讯(刘媛媛 王国权 戎琬)12月18日,笔者从学富镇了解到,截至11月底,该镇今年已完成规上工业总产值1.36亿元,提前完成全年目标任务。预计全年将完成工业总产值12.3亿元,实现开票销售11.5亿元,全口径工业入库税收5800万元,分别同比增幅21.6%、24.3%、36.5%。

进入四季度以来,学富镇认真贯彻落实市委、区委全会精神,落实区委、区政府各项工作部署要求,明确主攻重点,奋力进位争先,实行责任措施“三落实”,推动全镇经济保持平稳快速发展,确保圆满完成全年各项工作任务。

落实项目竣工投产见效。该镇对富勒传动减速机、金峰5G电机、施湾冬枣等3个列入“三重”项目、盐粮粮食仓储等4个市考核5000万元项目,以及耀晖人防新增机器人、汇达智能化车间等6个500万元以上区重点技改项目,实行倒排工期、挂图作战,加大推进力度,确保按时竣工投产达效。目前,富勒传动减速机及3个重点技改项目均提前竣工投产见效,全年新增开票销售5400万元、税收256万元,施湾冬枣项目实

现收益220万元。

落实主要指标任务全面高质量完成。将工业总产值、开票销售、科技创新、一般公共预算收入主要指标分解落实到部门和重点企业。对于在手合同较多的瑞洁环境、耀晖人防、富邦建材等成长型企业,开展暖企行动和银企对接行动,掌握企业在生产、资金等方面存在的难题,先后帮助塞利、耀晖人防、瑞洁环境解决流动资金贷款2380万元。指导企业加大研发投入,邀请区科技局人员深入企业开展指导工作。方天无纺投资100万元与盐城师范学院开展技术合作,实现医用口罩转型升级;汇达塑业11月中旬通过省智能化车间验收和评审。截至11月底,该镇规上企业研发投入达2995万元,占规上工业开票销售5.48%,占比在全区名列前茅。加大星级企业培育力度,截至11月底新增市四星级企业1家、市三星级企业2家、区一星级企业1家,比年初计划增加市星级企业2家。

落实重点工作事项包保单位。扎实开展“重点项目突破年”“优质品牌创建年”“科技创新突破年”“作风效能提升年”行动,对排定的2021年

75项重点事项实行部门包保责任制。突出为民办实事项目,时杨中学扩建工程在10月份全面开工建设,已完成基层浇筑;蒋河村厕所改造、荟雅茗苑安防系统等6项为民办实事项目全部交付使用。突出生态环境提升,农村及自然村庄生活污水项目已全面竣工,年底前完成竣工验收,实现农村污水处理全覆盖,集镇污水管网实现常态化管理。突出优质品牌创建成效,周伙村被评定为省特色田园乡村,3个村被命名为市生态文明示范村,2家企业获评省健康企业。

大干四季度,打好收官战,推动各项工作高质量发展已成为学富镇进位争先的主题。该镇将继续紧扣时间节点,进一步紧紧围绕重点项目和重要事项,明确目标,奋力冲刺,为盐都建设“四个示范区”作出积极贡献。



盐都在市灾害信息员技能竞赛中获佳绩

本报讯(张万根 卞开和)日前举行的全市灾害信息员技能竞赛活动中,我区参赛队伍通过初赛、复赛、决赛层层筛选过关,最终荣获第一名的好成绩。

本次比赛,我区高度重视,严密组织,制定了实施方案,通过培训、考核选拔出能力素质强、业务水平高的潘黄街道宝才社区2名村级灾害信息员、潘黄街道1名镇级灾害信息员和1名区级灾害信息员参加全市比赛活动。在复赛阶段,我区组织了灾害信息员业务水平提升培训,采取封闭式管理脱产学习的方式,学习《自然灾害灾情统计调查制度》《盐城市自

然灾害工作管理四项制度》《盐城市自然灾害灾情管理档案规范》等文件规定,梳理出灾情管理相关业务知识和做好充分准备。在决赛阶段,我区组织灾害信息员通过模拟实战,自出题目模拟灾情,反复训练模拟灾情上报系统,精心制作镇级灾情档案进行强化训练。最终,在全市11个代表队比赛中,我区理论知识和模拟实操成绩取得了第一名的好成绩。区减灾委办公室对4名灾害信息员予以通报表彰。



尚庄镇切实巩固脱贫攻坚成果

本报讯(乐华泽 朱善玲)“多亏了村里帮忙,我今年收入达2万多元呢。”日前,尚庄镇瑞北社区张汉金高兴地对笔者说。据了解,张汉金肢体3级残疾,因熟练掌握机械操作,他在社区的鼓励下,自行购买了一台拖拉机,社区牵头联系他为社区内农户提供耕田、开渠等农业服务。另外,靠近他家的约5亩,优先流转给他种植。

该镇瑞北社区针对已脱贫24户建档立卡户的致贫原因建立相应台账,重点监测“两不愁三保障”及收支变化、帮扶措施成效,以及普惠性政策落实情况。通过全覆盖监测,瑞北社区已构建四类人员分类精准、调整及时、管控有序,帮扶到位的防返贫体系。

今年年初,瑞北社区与园区内企业,开展村企共建项目,为有一定劳动能力的脱贫户安排公益岗位,实现就近就业,先后安排6名低收入人员参加中式烹调、母婴护理线上线下的规划,后期产品上市反馈后的优化改进等。未来,将继续响应政府号召,加速推进家用医疗器械自主研发孵化的发展,力争产品涵盖医疗器械、康复理疗、保健养生、美容科技产品等大健康版块。

盐渎街道倡导移风易俗助推乡风文明建设

本报讯(尹志慧 刘丛华)家住盐渎街道的吴宏亮,今年70岁,儿子原想邀请亲朋好友、邻里乡亲给老人办一场热热闹闹的生日宴。在生日前的一个星期,社区红白理事会的老人们来到他家,宣传喜事简办、移风易俗的好处,吴宏亮与儿子听后连连称好。吴宏亮说:“以前过生日,儿女为我办酒席、买蛋糕,放鞭炮烟花,既花了钱又污染环境。现在简办既省钱又省心,只要家里人聚一聚,热闹热闹就行了。”

为了破除大操大办、铺张浪费等陈规陋习,盐渎街道在各社区成立红白理事会,充分发挥老党员、退休干部和老教师的作用,引导群众移风易俗、弘扬文明新风。福利社区党总支书记吴中熙

说:“老同志群众基础好,善于教育群众、引导群众。群众从一开始不怎么理解,到现在大家都能适应、支持红白理事会的工作,争做乡风文明带头人。”

各社区把红白理事会的章程与村规民约相结合,切实加强制度建设,运用各种手段引导群众养成勤俭节约习惯,树立文明健康生活方式。“有少许群众还是有些陋习的,碰到这些问题,我们一是讲道理,要求他们做社会主义精神文明的建设者、推动者;二是要遵纪守法,特别是疫情防控要减少聚集,遵守防疫规定;三是从精神上给予荣誉,如评选文明家庭、文明户等;四是物质上给予适当的鼓励和奖励。”福利社区红白理事会会长李茂新说。

郭猛镇引才育才成效明显

本报讯(季元 陆俊涛)今年以来,郭猛镇聚焦主导产业、聚力优质项目、聚焦高端人才,加强人才队伍建设,让各类人才活力竞相迸发、聪明才智充分发挥。

营造氛围吸引人才。该镇借助门户网站、微信公众号、专场招聘会等平台,宣传辖区企业人才需求、资金扶持政策等。把宣传“黄海明珠人才计划”政策与镇招商引智、招才引智工作同频共振,定期组织辖区内企业家座谈会,扩大对外影响力。

依托项目集聚人才。该镇健全领导班子联系走访人才机制,确保高新技术企业、定报企业人才走访全覆

盖,依托兰丰环保、博拓建材、恒康机电等企业优质项目,通过项目合作等方式,吸引集聚一批专业项目管理团队和高级技术人才,参与重点项目的建设、管理和运营。

发挥优势汇集人才。该镇摸排郭猛籍在外成功人士,全力以才引才。同时,参加中国盐城创新创业大赛、中国国际人才交流大会(深圳)盐都专场等活动,年内获得2021年度“黄海明珠人才计划”领军人才项目4个、引进国家重大人才工程A类专家1人、申报省科技副总和“双创”博士13人、组织签订产学研合作12项。

康佰医疗器械公司:聚焦产业 笃力前行



江苏康佰医疗器械有限公司创立于2011年,总部位于盐都区电商物流园内,是具有行业规模优势的电子商务运营商,业务发展以家用医疗器械为基础,并延伸至康复护理、保健理疗、计生用品、医学美容和保健食品的研发和销售。2016年,公司成为中国家用医疗器械电商协会副会长企业;2017年同九州通达战略合作,并在天猫成立集团旗舰店;2018年营业收入达4亿元,名列中国医疗器械电商企业前三强;2019年6月被评为“2019-2020年度江苏省电子商务示范基

地”,成为同行业的领先者及知名标杆企业;2020年实现营收5.4亿元、利税1600万元。

立足产业 开拓进取
近几年,该公司在地方党委、办事处的支持下,在统战办的帮助下,以奉献人类健康事业为己任,不断选择与开发具有时代特征和适应市场需求的产品。公司目前经营品种达400余种,核心产品为制氧机、呼吸机、血压计、血糖仪、雾化器、轮椅、拔罐器、护具、医用面膜等。

2020年,该公司新成立产品事业部,职能方向以期驱动,专注于前期自主新品的设计开发,中期产品线上线下的规划,后期产品上市反馈后的优化改进等。未来,将继续响应政府号召,加速推进家用医疗器械自主研发孵化的发展,力争产品涵盖医疗器械、康复理疗、保健养生、美容科技产品等大健康版块。

扬长避短 寻求突破
公司旗下现有康佰医疗、丁斯特医疗、尚博电商、康盛电商、杭州卓电电商等多个控股子公司,100多家网络分销商,产品销往全国31个省份和港澳地区。公司与国内外知名生产企业紧密合作,凭借自身的电商优势,已成为多家大型企业的官方旗舰店、专营店和专卖店的线上运营商,成为天猫、阿里巴巴、京东商

城、亚马逊,以及苏宁易购等多家第三方电商平台的KA商家,且成为京东自营战略合作商。

公司目前在第三方平台拥有店铺29家,其中旗舰店店铺达13家,自营专营店10家,其它个护等模式店铺6家。2020年底,公司运营重心格局做了调整和规划,新成立了杭州卓电电子商务有限公司,将逐步将相关资源配置到适应未来更前沿的发展上,整合资源,统一管理,计划进入一个全面启动和建设的新时期,加速推进家用医疗器械孵化中心的发展,中心



将包括综合办公中心、自动化仓储中心、电商孵化中心、电商代运营中心、数据库中心、互联网产品研发中心、产品展厅、员工活动中心等功能区域。

志存高远 不忘初心

公司党委充分发挥统战优势,引领新阶层人士科技创新,同时建立电商人才培训基地、电商人才储备中心,系统地分类培养专业人才,推动校企联盟,定向培养电商专业人才,毕业后到公司提供实体店实际操作;在实操中学习,坚持理论与实际相结合的方法,孵化专业的电商人才,为全市电子商务产业发展贡献绵薄之力,也为千千万万个有创业梦想的人提供宝贵机遇。

为贯彻落实省市疫情防控工作会议精神,巩固来之不易的疫情防控成果,盐渎街道统战办率队爱心企业捐赠物资助力疫情防控。康佰公司通过区红十字会向受赠单位区教育局一次性捐赠消毒毒液280箱、卫健委282箱,总价值20多万元的物资。为做好疫情防控工作,康佰公司诠释了企业家奉献社会的胸怀,时刻关注着疫情防控工作,以实际行动践行了企业的责任担当和初心使命。

